ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта Решения
"Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год"

Дата проведения: 26.04.2022 г
Место проведения: пос. Тимирязева, ул. Садовая, 14
Время проведения: 11 часов 00 мин.

Присутствовали: Депутаты Совета народных депутатов муниципального образования Тимирязевское сельское поселение, жители Тимирязевского сельского поселения, работники администрации муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» в количестве 11 человек.
Председательствующий:
Глава МО «Тимирязевское сельское поселение» Н.А. Дельнов

Повестка дня:
1. ​ Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год».

Заседание открыл и ведет: Глава МО «Тимирязевское сельское поселение» Н.А. Дельнов, ознакомил присутствующих с проектом решения Совета народных депутатов муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год».
- На публичных слушаниях присутствует 11 человек. Предлагаю начать работу публичных слушаний по обсуждению проекта Решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год". 

Для продолжения ведения публичных слушаний необходимо установить регламент. Предлагаю, время для основного доклада предоставить в пределах 10−15 минут, для справок, ответов на вопросы — до 1 минуты. Общее время для проведения слушаний — 1 час.

Кто за данное предложение? Прошу голосовать.
За данное предложение проголосовали:
«За» — единогласно.
«Против» - нет.
«Воздержались» - нет.

РЕШИЛИ: Приступить к работе.
СЛУШАЛИ:
Начальника финансового отдела  администрации МО «Тимирязевского сельского поселения» Образцову Н.В.: — Администрация муниципального образования Тимирязевского сельского поселения вносит следующие предложения по обсуждению проекта Решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год":

1. Активизировать работу администрации по недоимке уплаты налогов, с целью повышения доходов бюджета.
2. Проводить анализ деятельности и отчетности.
3. Проект Решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год" одобряем в целом.
Выступила Депутат: Джевузян Л.А. — Считаю, что рабочая комиссия по рассмотрению предложений по проекту Решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год" совместно со специалистами администрации поработали плодотворно, предлагаю все предложения по проекту Решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год" одобрить и рекомендовать их на утверждение совету депутатов муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение».
— Есть ли еще у кого замечания или вопросы по проекту отчета об исполнении бюджета поселения за 2021 год?
— Если нет, необходимо принять рекомендации публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год.

Выступила Депутат:  Иродовская С.Н. — Предлагаю принять рекомендации по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Тимирязевское сельское поселение за 2021 год в целом.

Выступила житель Тимирязевского поселения:  Иванова И.В.:  — Я поддерживаю данное предложение.

Выступил Глава МО «Тимирязевское сельское поселение» Н.А. Дельнов:

 - Другие предложения имеются? Нет? 
- Поступило предложение принять рекомендации по проекту Решения "Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год" в целом. 
Ставлю на голосование.
Голосовали:
«За» — единогласно.
«Против» - нет.
«Воздержались» - нет.

РЕШИЛИ: — Одобрить Проект и Рекомендовать Совету народных депутатов МО «Тимирязевское поселение» принять Решение Совета народных депутатов МО «Тимирязевское сельское поселение» «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год».

Глава МО «Тимирязевское сельское поселение»                          Н.А. Дельнов 
Начальник финансового отдела                                                Н.В. Образцова




















[bookmark: _GoBack]Заключение по результатам
публичных слушаний по обсуждению проекта
отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год

Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год» были назначены Распоряжением Главы МО «Тимирязевское сельского поселения» от 30.03.2022 года № 26-р.
Публичные слушания проводились 26.04.2022 года в 11.00 часов по адресу: Республика Адыгея, Майкопский район, п. Тимирязева, ул.Садовая,14.
О теме публичных слушаний, времени и месте их проведения жители муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» оповещались посредством опубликования на официальном сайте http://тимирязева.рф/ и объявлениям в газете «Маяк» и объявлениям вывешенным на информационном стенде. На момент проведения публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тимирязевское сельское поселение за 2021 год» от жителей Тимирязевского поселения замечаний и предложений не поступило.
На публичных слушаниях присутствовало 11 участников публичных слушаний — жителей муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение». По результатам обсуждения участники публичных слушаний пришли к следующим решениям: 
1. Одобрить представленный на обсуждение проект решения Совета народных депутатов МО «Тимирязевское сельское поселение» «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета МО «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год».
 2. Рекомендовать Совету народных депутатов МО «Тимирязевское сельское поселение» принять Решение «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета МО «Тимирязевское сельское поселение» за 2021 год» в соответствии с проектом.


Глава МО «Тимирязевское сельское поселение»                          Н.А.Дельнов 


