                                         ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации муниципального образования "Тимирязевское сельское поселение" «Об утверждении требований к закупаемым  администрацией муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение»  отдельным видам товаров, работ и услуг ( в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)
	Проект постановления администрации муниципального образования "Тимирязевское сельское поселение" «Об утверждении требований к закупаемым  администрацией муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение»  отдельным видам товаров, работ и услуг ( в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее – проект) разработан во исполнение части 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановления Правительства РФ от 2 сентября 2015 года № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).
       Дополнительные товары, работы, услуги не включены в ведомственный перечень, т.к.  доля государственных контрактов и доля расходов на их закупку не превышает 20 % общего объема контрактов и расходов администрации.
Настоящий проект размещается в единой информационной системе для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения в целях общественного контроля и направления предложений к проекту распоряжения составляет не менее 7 (семи) календарных дней со дня размещения проекта распоряжения в единой информационной системе в сфере закупок с 30 ноября 2016г по 07 декабря 2016г.
Предложения к проекту распоряжения могут быть направлены по почтовому адресу: 385746, Республика Адыгея, Майкопский р-н, п.Тимирязева, ул.Садовая, 14 администрация муниципального образования "Тимирязевское сельское поселение", по факсу (87777) 5-64-38 или по адресу электронной почты: timiryazevskoesp@yandex.ru.

